

Проект «75 дней до 75-летия Великой Победы» запускают соотечественники в Болгарии

11.02.2020



В Софии состоялся круглый стол руководителей организаций российских соотечественников, в котором приняли участие представители из около 40 городов Болгарии.

В рабочих заседаниях также приняли участие заведующий консульским отделом Посольства РФ в Болгарии Владимир Чертков, советник Посольства РФ в Болгарии Алексей Новоселов, сотрудник Генерального консульства РФ в Русе Любовь Агеева, руководитель представительства Россотрудничества в Болгарии Ольга Широкова, заместитель торгового представителя РФ в Болгарии Вадим Быков, председатель Национального общества "Вместе с Россией" Димитр Димитров, председатель Совета ветеранов ВОВ в Болгарии Игорь Николаевич Замьялов, члены Совета правления Координационного совета организаций российских соотечественников (КСОРС) в Болгарии, сотрудники представительства Россотрудничества и Посольства РФ.

Руководители Русских клубов обсудили различные вопросы деятельности, обменялись опытом, подвели итоги работы в 2019 году, обсудили подготовку и проведение мероприятий в 2020 году.

Так, в текущем году запланированы мероприятия для детей и молодежи в России; конкурс "Живая классика"; "Тотальный диктант". В Болгарии традиционно состоится церемония "Соотечественник года" и Слет соотечественников; День семьи, любви и верности; Фестиваль КВН; VI Всемирный молодежный форум российских соотечественников; Страновая конференция и Молодежная конференция российских соотечественников; мероприятия в честь Дня народного единства; VII Балканский фестиваль русской песни.

Осенью в Москве пройдет Всемирная тематическая конференция, участниками которой станут и проживающие в Болгарии российские соотечественники.

Отдельным вопросом повестки дня стало обсуждение подготовки и проведения мероприятий в честь 75-летия Победы в городах Болгарии, в том числе шестивой Бессмертного полка. В обсуждении этого вопроса приняли участие и руководители болгарских общественных организаций, приглашенные на заседание: председатель КС "Болгария-Россия" Снежана Тодорова, секретари Федерации дружбы с народами России и стран СНГ Боряна Илиева и Бечи Якимов, заместитель председателя Национального движения "Русофилы" Владимир Чучуев.

Председатель КСОРС Болгарии Марина Дадикозян предложила инициативу "75 дней до 75-летия Великой Победы", которая была поддержана всеми участниками круглого стола.

В более 40 городах Болгарии Русские клубы совместно с болгарскими общественными организациями проведут многочисленные мероприятия в честь 75-летия Победы. На портале ["Всемирная Россия"](#) будет создан специальный раздел "75 дней до 75-летия Великой Победы", в котором будет размещаться информация о проводимых мероприятиях.

[Русские клубы](#) работают в более чем 40 городах Болгарии и объединены в Федерацию «Союз соотечественников» (ФСС). В них входят постоянно проживающие в Болгарии российские граждане, потомки белоэмигрантов, переселенцы из России и бывшего Советского Союза. В ФСС создано и активно работает молодежное крыло.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8682947.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)